

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ

17 НОЯ 1976

г. Тбилиси

з. 2275

В НА

Награда
из Монголии

НА ДНЯХ заслуженному артисту республики Ш. Медзвеля была вручена награда — монгольская медаль «30 лет победы над Японией», которой грузинский артист удостоен правительством МНР.

С 1941 по 1945 годы Ш. Медзвеля в составе ансамбля песни и танца, который обслуживал части Советской Армии, находился на передовых позициях. Не раз участникам ансамбля приходилось выступать в суровой фронтовой обстановке, воодушевляя бойцов на подвиги во имя Родины. По окончании войны с немецко-фашистскими захватчиками ансамбль был направлен на Дальний Восток. Находясь в составе советских войск, действовавших против милитаристской Японии, ансамбль не раз выступал и у наших союзников — в Монгольской революционной армии. Первая боевая медаль Монгольской революционной армии была вручена Ш. Медзвеля в 1945 году.

Отгремели залпы Победы, жизнь стала на мирные рельсы. Шалва Медзвеля вернулся в Тбилиси. Окончив Тбилисскую государственную консерваторию по классу вокала, он работает в Тбилисском театре оперы и балета, где создает интересные, запоминающиеся образы. С 1968 года — Ш. Медзвеля — директор Кутаисского оперного театра, а спустя шесть лет он возвращается снова в Тбилиси, где и работает сейчас директором музыкальных коллективов, созданных в системе Государственного комитета по телевидению и радиовещанию.